#### Политика использования Cookies

ООО «Ак Барс Дом» (далее — Организация) обрабатывает пользовательские данные, указанные в настоящем документе (далее — Политика), собранные в процессе использования посетителями нашего веб-сайта.

При нажатии кнопки «Ок» в окне-уведомлении об обработке Cookies, Вы даете свое согласие на обработку Ваших пользовательских данных, посредством Cookies.

# Что такое файлы Cookies?

Файлы куки (далее – Cookies, куки) — это небольшие текстовые файлы, передаваемые веб-сервером на ваш компьютер, мобильный телефон или другое устройство, подключенное к Интернету, когда вы посещаете веб-сайт или пользуетесь мобильным приложением. Соокіе содержат информацию о Ваших действиях на сайте, а также могут содержать сведения о Вашем оборудовании, дату и время сессии. Соокіе хранятся локально на Вашем компьютере или мобильном устройстве.

# Как мы их используем?

Cookies используются Организацией в целях:

- улучшения и обеспечения нормальной работоспособности веб-сайта;
- ведения статистики о пользователях;
- хранения персональных предпочтений и настроек пользователей;
- отслеживания состояния сессии доступа пользователей;
- совершенствования продуктов и услуг.

Информация, полученная с помощью файлов куки на веб-сайте и не позволяющая идентифицировать конкретного пользователя, может быть также использована в маркетинговых целях.

### Какие бывают Cookies?

### Сеансовые файлы

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Обычно сессионные Cookies удаляют после того, как Вы закрываете окно веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют помнить информацию о Вашем выборе на предыдущей странице, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

## Постоянные файлы

Cookies, которые хранятся на Вашем компьютере или мобильном устройстве и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах использования веб-сайта.

Такие Cookies позволяют идентифицировать Вас как уникального пользователя и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о Вас и ранее совершенных Вами действиях.

## Аналитические/маркетинговые файлы

Включают в себя информацию о том, как Вы используете веб-сайт, например, какие страницы Вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Мы используем эти Cookies, в основном для того, чтобы улучшить функционал веб-сайта и Ваш пользовательский опыт при его использовании. Иногда такие Cookies также позволяют нам определить Ваши предпочтения и предоставить Вам полезную целевую информацию по объектам, которые могут Вас заинтересовать.

#### Аналитические cookies

Эти cookies собирают в агрегированном виде, т.е. без привязки к конкретным пользователям, информацию о том, как часто пользователи обращаются к сайту Организации, какие объекты вызывают у них наибольший интерес. На основе данной информации мы формируем различную аналитику для последующего улучшения предоставляемых услуг.

Мы обрабатываем полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ и систем аналитики, таких как Яндекс метрика, Calltouch.

Сведения, получаемые с помощью сервиса, не позволяют идентифицировать Вас и иных пользователей.

## Маркетинговые cookies

Собирают информацию о действиях, совершаемых вами на сайте Организации, чтобы показывать наиболее актуальную для вас рекламу, оценивать эффективность такой рекламы и оптимизировать рекламные показы.

### Обязательные

Это минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для обеспечения правильной и бесперебойной работы веб-сайта.

Cookies устанавливаются в браузер на Вашем устройстве — в большинстве случаев это происходит автоматически. Вы можете отказаться от сохранения и использования Cookies на своем устройстве или удалить уже сохраненные Cookies в настройках Вашего браузера.

Вы в любое время можете самостоятельно ограничить или полностью отключить установку cookies через настройки вашего веб-браузера.

Обратите внимание, что без использования технических cookies сайт Организации может работать некорректно, а часть его функционала, в т.ч. базового, может оказаться недоступна.